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Folgeglieder gehen nicht gegen null ( Reihensumme geht gegen unendlich

zu 8.2
Man müsste genügend positive Folgeglieder nach vorn bringen, so das sich mit den ersten n Gliedern die Partialsumme sn=112 ergibt. Die restlichen Glieder ordnet man so, das ihre Summe gegen null geht. Bei 7.2. ist das nicht möglich, da die Reihensumme der positiven Glieder konvergiert.

zu 8.3
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zu 8.4.

z1*z2=(1+i)*(2-3i)=5-1i

z2/z1=(2-3i)/(1+i)=(2-3)/(1+1)+((-3-2)/(1+1))i=-0,5-2,5i

z3*z3*z3*z3*z3=2i*2i*2i*2i*2i=-4*2i*2i*2i=-8i*2i*2i=16*2i=32i

z3*z2*z2=2i*(2-3i) *(2-3i)=(6+4i) *(2-3i)=24-10i

z299=-1,3751*1055-1,2796*1054i

z1=√2*(cos 45o+i*sin 45o)

z3=1*(cos 90o+i*sin 90o)
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